
Ata Nº 02/2023
Rede de Planejamento e Monitoramento

1 Dados da reunião

Data da reunião 06/10/2023 Início 8h30
Local Auditório da PMS Término 11h
Elaborado por Jamile Aguiar Gerente de

Monitoramento

1.1 Participantes

Nome e-mail ÓRGÃO
1 Marcia Maria Mesquita Frota marciamesquita@sobral.ce.gov.br SETRAN

2 Giovanni Montini giovanni@edu.sobral.gov.br
SME

3 Francisco Ferreira Lopes Júnior lopes.junior@edu.sobral.gov.br SME

4 Jacyra Pimentel jacyra@edu.sobral.gov.br SME

5 Roberto Cleber Feitosa robertofeitosa@sobral.ce.gov.br SEDHAS

6 Francisca Leite Mendonça Escócio francisca.escocio@sobral.ce.gov.br SEDHAS

7 Vanessa Silva Farias vanessafarias@sobral.ce.gov.br SMS

8 Ana Gerúsia do N. Gurgel gerusia.gurgel@sobral.ce.gov.br SEDHAS

9 Francisco Bruno de Albuquerque brunoalbuquerquer@sobral.ce.gov.
br

SEFIN

10 Irinilce Farias Mota irenilce.mota@sobral.ce.gov.br SEFIN

11 Viviane da Silva Sousa vivianesousa@sobral.ce.gov.br
SESEC

12 Nagila Kininha Dias Barrosos nagilakininha@sobral.ce.gov.br
SESEC

13 Jamyle Moreira de A. lIma jamylelima@sobral.ce.gov.br SECJEL

14 Marieli Pereira de Albuquerque marielialbuquerque@sobral.ce.gov.
br

SEPLAG

15 Hylverlandio Cardoso da Cruz hylverlandiocardoso@@sobral.ce.g
ov.br

SESEP

16 Patrícia Madeira de Souza patriciamadeira@sobral.ce.gov.br SESEP

17 Antonia Cristina F. Fonteles Lopes cristinalopes@sobral.ce.gov.br SEUMA

18 João Victor do N. Holanda victorholanda@sobral.ce.gov.br SEUMA

19 Alex Melo de Aguiar alexmelo@@sobral.ce.gov.br SEUMA

20 Maria Juciane S. de Morais jucianemorais@sobral.ce.gov.br STDE

21 Vicente de Paulo G. Parente vicente@sobral.ce.gov.br SAAE
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22 Francisco Bruno Monte Gomes brunogomes@@sobral.ce.gov.br STDE

23 Aúlus Lúcios R. Carneiro auluslucius@sobral.ce.gov.br SECJEL

24 Josimar Sena Rodrigues josimarsena@sobral.ce.gov.br AMA

25 Lyzlane Silva Vasconcelos lyzlanevasconcelos@sobral.ce.gov.b
r

STDE

26 Junior Fernandes juniorfernandes@sobral.ce.gov.br SECJEL

27 Pedro Moreira pedromoreira@sobral.ce.gov.br SESEP

28 Gabrielle Mota Mendonça gabriellemelo@sobral.ce.gov.br SMS

29 Jenica C. Pinto Melo jenicaconeia@sobral.ce.gov.br AMA

30 Karison de. C. S. Mesquita karisonmesquita@sobral.ce.gov.br SAAE

31 Jessyca Emília Marques Rodrigues jessycarodrigues@gmail.com SEPLAG

32 Joycinara Matos M. de Oliveira joycinaramatos@sobral.ce.gov.br CGM

33 Liliane Fernandes lillianefernandes@sobral.ce.gov.br PGM

34 Francisco Leon T. de Sousa leontorres@saae.com.br SAAE

35 Jamile Aguiar Costa jamilecosta@sobral.ce.gov.br SEPLAG

36 João Paulo Almeida Mendes joaopaulo.mendes@sobral.ce.gov.br SEPLAG

37 Lisianne Tavares lisianne@sobral.ce.gov.br SEPLAG

1.2 Itens da Pauta

Assunto Proposto por:
● Abertura da Rede de Planejamento e Monitoramento;
● Apresentação das “entregas” do 2º quadrimestre de 2023;
● Orientações sobre o monitoramento das ações do 3º quadrimestre;

Coordenadoria de
Planejamento e
Monitoramento

2 Itens discutidos
Aconteceu, na manhã desta sexta-feira (06/10), a reunião da Rede de Planejamento e Monitoramento da
Prefeitura de Sobral. O objetivo do encontro foi apresentar as entregas de 2023 do Plano Plurianual (PPA) até
julho e debater a atualização dos dados do terceiro quadrimestre, que vai de agosto a dezembro deste ano. De
acordo com a coordenadora de Planejamento e Monitoramento, Lisianne Tavares, por meio desses encontros é
possível acompanhar de maneira mais detalhada o andamento das ações planejadas no PPA 2022-2025,
avaliando resultados e identificando as possíveis dificuldades. A Gerente de Monitoramento, Jamile Aguiar,
reuniu as informações coletadas das Secretarias e fez uma apresentação geral para validar com o corpo técnico
e público em geral as entregas referente ao primeiro semestre de 2023.
"É por meio do monitoramento que podemos analisar o desempenho das ações, identificando as dificuldades
encontradas, buscando sempre de forma participativa apresentar os resultados de forma eficiente e
transparente", explica Lisianne. O monitoramento, além de acompanhar a execução das ações previstas no
PPA, também serve como base para a elaboração do documento apresentado anualmente pelo prefeito Ivo
Gomes à Câmara dos Vereadores de Sobral, onde são mostradas as ações executadas durante o período de um
ano. No encontro foram recapitulados a formatação e informações importantes para o preenchimento do
próximo ciclo de monitoramento.
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Compromissos assumidos

Item Quem O quê Quando

1

COAFIs e
Planejamento de
todas as Secretarias

Atualizar planilha no Drive com as
metas/entregas físicas e a descrição das
mesmas;

Até 06 de janeiro de 2024

Verificar junto à Comunicação quais fotos e
“chamadas” serão utilizadas na “Mensagem à
Câmara”

Até 06 de janeiro de 2024

Sem mais nada a tratar, com a concordância de todos os presentes, a reunião foi encerrada às
onze horas.
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